

Az ONEY Magyarország Zrt.-vel 2010. október 1-je előtt aláírt Auchan hitelkártya szerződéssel rendelkező ügyfelek számára elérhető, az ONEY Magyarország Zrt.-vel 2010. október 1-je és 2022. október 31. között aláírt Auchan hitelkártya szerződések esetén, a hitelkártyával Auchan áruházban POS terminálon Plusz3 opció választásával végzett tranzakciók alapján fennálló kölcsöntartozás határozott idő alatt való törlesztésének feltételeiről, valamint a Magyar Cetelem Zrt.-vel (a továbbiakban a Bank) 2022. október 31 után történő Auchan hitelkártya szerződés kötésekor, a hitelkeret terhére igényelhető 3 havi fix futamidejű kölcsönről

(munkáltatói igazolásos és munkáltatói igazolás nélküli hitelkonstrukció)

hitelösszeg:	30.000 Ft -tól 100.000 Ft-ig
futamidő:	3 hónap
örnrész nagysága:	0%
éves ügyleti kamat:	4,79%
THM mértéke:	4,90%
törlesztés esedékessége:	Az első törlesztés esedékessége készpénz átutalási megbízással (postai csekk) vagy banki utalással a kölcsön folyósítását követő hónap 7. napja, csoportos beszedési megbízással a folyósítást követő hónap 9. napja, nyugdíjasok esetében a nyugdíj jóváírásának napja, amennyiben a kölcsön folyósítása és a következő hónap 7. napja között legalább 12 munkanap telt el. Egyébként készpénz átutalási megbízással (postai csekk), a folyósítást követő második hónap 7. napja, csoportos beszedési megbízással a második hónap 9. napja, nyugdíjas ügyfelek esetében pedig a nyugdíj jóváírásának napja.
törlesztés módja:	készpénz átutalási megbízással (postai csekk), vagy banki átutalás. Bankszámlakivonattal történő jövedelem igazolás esetén a fizetés módja kizárólag banki átutalás.
kamatszámítás módja:	$\frac{\text{tőke} \times \text{éves kamatláb} \times \text{naptári nap}}{36000}$
késedelmi kamat:	Éves ügyleti kamat x 1,5 + 3%, maximum a szerződéskötés napjának félévet megelőző hónap első napján érvényes jegybanki alapkamat 39 százalékponttal növelt mértéke.
Adósságkezelési díj:	a.) 618,- Ft, amennyiben az Adós késedelme az 5 napot eléri, de a 23 napot nem haladja meg

b.) 4 380,- Ft, amennyiben az Adós késedelme a 23 napot eléri, vagy meghaladja.

Az adósságkezelési díjat a Bank akkor jogosult felszámítani, ha az Adós késedelme az 5 napot eléri, vagy meghaladja, illetve, a Bank jogosult az adósságkezelési díjat ismételten felszámítani, amennyiben az Adós a futamidő alatt, hátralékos tartozásának visszafizetését követően, ismételten 5 napot meghaladó késedelembe esik.

Kezelési díjat és hitelbírálati díjat a Bank nem számít fel.

követeléskezelési díj: 10.000 Ft

előtörlesztési díj:

- Díjmentes amennyiben az előtörleszteni kívánt összeg 12 hónap alatt a 200.000,- Ft összeget nem haladja meg.
- Az előtörleszteni kívánt összeg 1%-a, ha az előtörlesztés időpontja és a hitel szerződés szerinti lejáratának időpontja közötti időtartam az 1 évet meghaladja.
- Az előtörleszteni kívánt összeg 0,5%-a, ha az előtörlesztés időpontja és a hitel szerződés szerinti lejáratának időpontja közötti időtartam az 1 évet nem haladja meg
- Az előtörlesztési díj nem haladhatja meg az előtörlesztés időpontja és a hitel szerződés szerinti lejáratának időpontja közötti időtartamra fizetendő hitelkamat összegét.

hiteltermék:

	Futamidő:	Kamatozás:	Éves ügyleti kamat:	THM (Teljes Hiteldíj Mutató 83/2010. (III.25.) Korm.rendelet):
H3	3 hónap	fix	4,79%	4,90%

A Bank a meghirdetett kondíciókra vonatkozó változást - annak hatályossá válását megelőző legalább 60 nappal - Hirdetményben teszi közzé.

Reprezentatív példa a különböző hiteltípusok összehasonlítása céljából:

Vételár:	100 000 Ft	Referencia THM:	4.90%
Önrész:	0 Ft	Törlesztőrészlet:	33 333 Ft
Hitelösszeg:	100 000 Ft	Futamidő:	3 hónap
Rögzített éves ügyleti kamat:	4,79%	Törlesztőrészletek összege:	102 336 Ft
Kezelési díj:	0 Ft	A fizetendő teljes összeg (önrész nélkül):	102 336 Ft

A referencia THM meghatározása a táblázatban megjelölt hitelösszeg és futamidő figyelembevételével került meghatározásra a teljes hiteldíj mutató meghatározásáról, számításáról és közzétételéről szóló 83/2010. (III.25.) Korm. rend. 9. §-a alapján. A 3 hónapos futamidő esetén a THM meghatározása a Korm. rendeletben meghatározott feltételekhez legközelebb álló összeg és futamidő alapulvételével, a 9. § (3) bekezdése szerint került megállapításra.

Egyéb rendelkezések:

- Az Auchan Magyarország Zrt. üzletek és benzinkutak POS termináljain előforduló technikai hibákért és ebből adódóan a PLUSZ3 szolgáltatás elérhetetlenné válásáért a Bank felelősséget nem vállal.
- A PLUSZ3 opció kizárólag az Auchan magyarországi áruházaihoz és töltőállomásaihoz tartozó POS terminálon forintban indított vásárlási tranzakciókra vehető igénybe.

Az Oney által kibocsátott Auchan MasterCard Unembossed hitelkártya, valamint az Auchan Privatív MasterCard Hitelkártyák Általános Szerződési Feltételei (ÁSZF) a <https://www.oney.hu/letoltheto-dokumentumok/13-auchan-kartya-dokumentumok> oldalon keresztül érhetőek el.

Az előzetes, körültekintő tájékozódás csökkentheti a túlzott eladósodás veszélyét. A túlzott eladósodás komoly pénzügyi nehézséget okozhat Önnek és közvetlen környezetének. A hitelfelvétel előtt tájékozódjon a feltételekről és gondolja át a kockázatokat.

A hiteligényléshez feltételeit a <https://www.cetelem.hu/segedlet/dokumentumok> oldalon található, a „2022.november 19-től igényelt Auchan-Oney közös márkajelzésű hitelkártyákra vonatkozó hirdetemny (érvényes 2023.04.01-től)” című hirdetemny tartalmazza.

Egyéb információért forduljon a (06 1) 458-6070 telefonszámon munkatársainkhoz!

Érvényes: 2023. október 3. napjától 2024.október 3. napjáig, egyidejűleg a 2019. december 15. napjától érvényes Hirdetemny hatályát veszti, és új hiteligénylésre kizárólag jelen hirdetemny feltételei szerint van lehetőség.

Magyar Cetelem Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság